

**MASOPUSTNÍ PRŮVODY V REGIONU - pošlete nám fotografie ze svých obcí, rádi je zveřejníme**

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 5 úterý 5. března 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

## MASOPUSTNÍ VESELÍ V REGIONU

*fotoreportáž na [zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)*



Foto Vladimír Ševčík

**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Policisté hledají řidiče, který „vybrzd’oval“ plný autobus

LAŽANY - Policisté hledají svědky nebezpečné události, která se stala ve čtvrtek 24. ledna 2019 v době od 7.11 do 7.20 hodin na silnici mezi obcemi Lažany a Milonice.

„Prověřujeme okolnosti, kdy měl být ohrožen jedoucí linkový autobus řidičem osobního vozidla. Podle prozatimního zjištění měl řidič osobního vozidla Audi Q5, černé barvy jet z obce Lažany směrem na Černou Horu. Na konci Lažan přejel přes plnou čáru v téže směru jedoucí autobus linky 301 s cestujícími,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Po předjetí se těsně před něj zařadil a začal prudce brzdit. Nebezpečná jízda s vybrzd’ováním autobusu se cestou měla ještě několikrát opakovat. V obci Milonice byl řidič autobusu dokonce donucen zastavit. Následně mělo dojít ke slovní potyčce obou řidičů.

„Prosíme svědky této události z řad cestujících, kteří ve zmiňovaném autobusu linky 301 v tuto dobu cestovali nebo řidiče projíždějících vozidel, aby se se svým svědectvím přihlásili na telefonních číslech 974 631 353 a 974 631 357. Občané mohou využít také bezplatnou linku 158,“ doplnila Koryťáková. (hrr)

**ZRCADLO  
JE  
ZDARMA**

## Řidič srazil mladíka na přechodu

**BLANSKO** - V Masarykově ulici v Blansku se střetlo osobní auto s chodcem. Vozidlo Škoda Fabia řízené osmapadesátiletým řidičem jedoucím směrem od centra srazilo na přechodu pro chodce přecházejícího mladíka.

Osmnáctiletý student byl následně se svým zraněním transportován leteckou záchrannou službou do nemocnice. Orientační dechová zkouška u řidiče neprokázala požití alkoholu před jízdou. Hmotná škoda byla stanovena na třicet tisíc korun. Celá událost je v současné době v šetření policistů.

„Žádáme svědky dopravní nehody, kteří se nacházeli v uvedené době u křižovatky ulice Sušilova a Nádražní, aby se přihlásili blanenským dopravním policistům a pomohli tak se svým svědectvím k řádnému objasnění tohoto případu,“ upřesnila policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

(hrr), foto Policie ČR



## Radnice možná nabídne odměny za vandaly

**BLANSKO** - Blanenská radnice se chce více zaměřit na řádění vandalů. Ti městu způsobí ročně škody za půl milionu korun. Kromě posílení kamerového systému je ve hře také vyplácení odměny za jejich odhalování. Vandalové sprejují po budovách a ničí veřejný mobiliář a majetek města.

„Vandalské útoky mě opravdu už dlouho štví. Třeba jen poničením odpadkových košů ve městě způsobili vandalové loni škodu přesahující 230 tisíc korun. Víím, že je těžké vandaly dopadnout a usvědčit, proto navrhuji, abychom uvažovali o odměnách za dopadení sprejerů a dalších vandalů,“ říká starosta Blanska Jiří Crha.

Kromě zničených odpadkových košů ničí vandalové i lavičky v parcích a na veřejných místech, rozbíjejí autobusové zastávky a vytrhávají čerstvě zasazené strom, keře a květiny. Řádění ničitelů padlo za obětí i několik dopravních značek.

„Další smutnou kapitolou jsou sprejeři, kteří jen za loňský rok způsobili na několika budovách včetně radnice škody za zhruba 120 tisíc korun,“ vypočítává vedoucí odboru komunálních služeb Martin Sklář.

Jenže právě sprejerství se podle ředitele blanenských strážníků Martina Lepky obtížně pachatelům prokazuje.

„Sprejera prostě musíte nejlépe chytit za ruku přímo při činu,“ uvedl



Lepka. Jen letos už policisté v Blansku řešili tři útoky sprejerů. Loni jich pak bylo 22, což je o tři méně než v roce 2017.

„Mnozí se však i poškozování parkovaných aut. Proto se snažíme víc věnovat občůzkové činnosti v rizikových lokalitách, kde se útoky vandalů objevují nejčastěji,“ řekl vedoucí územního odboru Blansko Policie ČR Zdeněk Grénar.

Město chce také investovat do poři-

zení dalších kamer, které by případně pachatele vandalismu ve městě zachytily.

„Investice se určitě vyplatí, protože je pořád lepší pořídít nové moderní kamery, které pomůžou odhalit pachatele než každý rok platit z rozpočtu města přes půl milionu korun za nápravu škod způsobených právě vandaly,“ dodal blanenský starosta Jiří Crha.

**Radim Hruška**  
Foto Město Blansko

## Sprejer řádlil v Petrovicích

**PETROVICE** - Zatím neznámý vandal řádlil po nocích v Petrovicích. Nejdříve si pro svůj čin z úterý na středu vybral budovu místního stolařství. Zde téměř dvoumetrovým nápisem nastříkal na zeď sprejem černé barvy nápisy SLK, SIERO, SPZ a motiv tzv. smajlika.

Ve svém jednání se rozhodl pokračovat o víkend ze soboty na neděli, a

to na budově hasičské zbrojnice. Zde už svůj nápis rozšířil na výšku čtyři a půl metru s délkou téměř dvou metrů, opět s nápisem SIERO.

Svým jednáním způsobil majitelům budov škodu v celkové výši sedmáct tisíc korun. Neznámý pachatel je proto v současné době podezřelý z trestného činu poškození cizí věci.

(hrr), foto Policie ČR



## Charita hledá dobrovolníky na pomoc

**REGION** - Ve středu 6. února pořádá blanenská charita první letošní sbírku oblečení a dalších potřeb do domácnosti.

Zájemci mohou nosit věci v Blansku na Jasanovou ulici vedle nábytku Nejčí, na Starou Fabriku a na faru, v Boskovicích do Betany, v Doubravici nad Svitavou do Pěkné modré a v Olešnici do Chráněného bydlení.

Konkrétní časy sběru najdete na internetových stránkách [www.blansko.charita.cz](http://www.blansko.charita.cz) a na facebooku.

Sbíráme všechno použitelné oblečení, věci do domácnosti, drobnou elektroniku, potřeby pro děti. „Prostě takové věci, které jsou ještě funkční a můžou sloužit,“ doplňuje vedoucí Charitního šatníku František Jahoda.

Darované věci pak využívají klienti charity a sociálně slabí lidé z regionu do běžných domácností. Věci ze sbír-

ky po vytrídění putují do Charitního šatníku v Blansku na Jasanové ulici, který je otevřený od pondělí od desíti dopoledne do půl šesté odpoledne a do Charitní pomoci v Boskovicích, která je otevřená v úterý od jedenácti dopoledne do čtyř odpoledne.

Právě do Charitní pomoci v Boskovicích hledáme dobrovolníka či dobrovolnici, kteří by pomáhali pravidelně v úterý s výdejem šatstva. Zároveň hledáme dobrovolníky, kteří by chtěli pomoci s tříděním darovaných věcí po sbírce. Třídění by probíhalo podle domluvy v Humanitárním skladu v Blansku.

Zájemci se můžou ozvat koordinátorce dobrovolníků Oblastní charity Blansko Vladěně Jarůškové na číslo 733 628 106 nebo na mail [vladena.jaruskova@blansko.charita.cz](mailto:vladena.jaruskova@blansko.charita.cz).

**Vladěna Jarůšková**

# Řídili pod vlivem alkoholu a bourali

**REGION** - Blanenští policisté řešili hned několik případů, kdy řidiči usedli za volant pod vlivem alkoholu. První naměřený alkohol byl v souvislosti s dopravní nehodou, kterou způsobila dvašedesátiletá žena. S osobním automobilem Hyundai vyjízďela na křižovatce se silnicí I. třídy z Boskovic do Černé Hory, přičemž nedala přednost přijíždějícímu nákladnímu automobilu. Řidič, který jel po hlavní komunikaci, již střetu nedokázal zabránit. Při dopravní nehodě došlo k lehkému zranění jednačtyřicetiletého řidiče. Tento měl negativní zkoušku na alkohol. U ženy však policisté naměřili 2,07 promile alkoholu v dechu. Celková škoda na vozidlech vznikla sto tisíc korun.

Druhý řidič pod vlivem alkoholu byl tentokrát dvaapadesátiletý cyklista. Ten usedl za říditka svého kola i přesto, že požil alkohol před jízdou a vydal se na cestu z Horního Smržova do Roubaniny. Při jízdě na kole nezvládl řízení a vyjel mimo komunikaci, kde skončil v příkopu.

„Zde ho zraněného našel projíždějící muž, který mu zavolaal lékařskou



pomoc. Policisté naměřili cyklistovi přes dvě promile alkoholu v dechu. Cyklista byl následně převezen RLP k vyšetření do nemocnice. Při jízdě na kole neměl muž na hlavě přilbu ani jiný ochranný prvek,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Poslední řidič, který požil alkohol před jízdou, na sebe nejdříve upozornil svým agresivním chováním. Dnes po půlnoci bylo přijato na linku 158 oznámení, že se muž dobývá do azylového domu v Petrovicích, kde se údajně dožaduje své bývalé přítelkyně.

Poté co byl neúspěšný, usedl za volant a rozjel se směrem k Veselici.

Během toho se však na místo dostavila přivolaná policejní hlídka, která muže ve vozidle zastavila a následně zkontrolovala. Orientační dechová zkouška potvrdila podezření policistů, kdy výsledek měření ukázal hodnotu 1,51 promile alkoholu v krvi. Policisté s ním na místě vyřešili jak rušení nočního klidu, tak zákaz další jízdy. Následně byl muž zadržen řídičským průkazem.

Řidiči automobilu jsou podezřelí ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Cyklista bude čelit přestupkovému řízení.

„V souvislosti s těmito případy je třeba zopakovat, že stejně jako řidič motorového vozidla ani cyklista nesmí požit alkoholický nápoj nebo užít návykovou látku před jízdou, během jízdy nebo v době, kdy mohl být pod jejich vlivem. S ohledem na statistiky je zřejmé, že je jízda pod vlivem alkoholu častým nešvarem našich řidičů,“

doplnila Koryťáková. **Radim Hruška**  
Foto Policie ČR

## Oznámení o vyhlášení výběrového řízení



### RADA MĚSTA LETOVICE VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI ŘEDITEL/KA MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO STŘEDISKA LETOVICE – PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE MĚSTA LETOVICE

#### Uchazeč:

- Občan ČR nebo cizí státní příslušník s trvalým pobytem v ČR, který ovládá český jazyk.

#### Platové podmínky:

- 11. platová třída, dle NV 341/2017 o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném znění (zařazení dle katalogu prací ve veřejných službách a správě).

#### Minimální požadované vzdělání:

- Středoškolské.

#### Další požadavky:

- Praxe nejméně tři roky / v oblasti kultury výhodou/.
- Znalost práce na PC.
- Bezúhonnost.

#### Náležitosti přihlášky:

- jméno, příjmení, titul,
- datum a místo narození,
- státní příslušnost,
- místo trvalého pobytu,
- datum a podpis,
- e-mail, telefon.

#### K přihlášce uchazeč přiloží:

- životopis obsahující údaje o dosavadních zaměstnáních, odborných znalostech a dovednostech,
- originál výpisu Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců,
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- písemně zpracovaný návrh koncepce MKS max. v rozsahu 4 stran formátu A4,
- souhlas se zpracováním osobních údajů pro potřeby výběrového řízení.

**Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodu.**

Přihlášku s požadovanými údaji je nutné doručit tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne

**15. března 2019 do 12 hod.**

na adresu:

Městský úřad Letovice  
Masarykovo nám. 19  
679 61 Letovice

**Předpokládaný termín nástupu:**

**1. 6. 2019**

**Obálku je nutno označit slovy: „Výběrové řízení – pozice Ředitel/Ředitelka městského kulturního střediska.“**

Formulář pro souhlas se zpracováním osobních údajů je k dispozici na webových stránkách města [www.letovice.net](http://www.letovice.net) v sekci volná místa.

# Zdravotnický ples blanenské nemocnice měl rekordní účast

**BLANSKO** - V pátek 22. února 2019 proběhl již tradiční Zdravotnický ples, pořádaný Nemocnicí Blansko ve spolupráci s Českou lékařskou komorou.

Zdravotnický ples zahájila a roztančila skupina Akcent, která si okamžitě získala nadšení všech zúčastněných. Od prvního tónu po ten poslední zela všechna místa k sezení prázdnou a naopak taneční parket praskal ve švech. Součástí programu byla i krátká vystoupení. Po oficiálním zahájení plesu proběhly dva vstupy předtančení – Michael Jackson Show a Dirty Dancing, poté patřil parket děvčatům z Aerobic Team Orel Blansko, které předvedly exhibici LINKA 155. Tématické zdravotnické kostýmy a hudba ze známých filmů a seriálů z nemocničního prostředí sklídila ohromný potlesk. Hodinu před půlnocí vystřídala kapela Akcent kapela Infernet, mimo jiné vítěz loňské ankety Otvírák Morava Park Festivalu.

S půlnocí přišlo na řadu losování hlavních cen tomboly. Letos jich bylo



24 a šanci vyhrát měl opravdu každý, protože hlavní ceny se losují ze vstupenek. Také bylo nachystáno takřka 550 zajímavých cen, které mohli hosté plesu vyhrát v tombole. Tím ale výčet programu nekončí. K dispozici byla i

profesionální vizážistka, která svým umem zkrášlila nejednu ženskou tvář, poradila jak pečovat o pleť a jaká barva rtěnky které dámě nejvíce sluší. Naprostým trhákem večera byl profesionální fotokoutek FOTOBLIK z

team agency s řadou vtipných rekvizit. Každý obdržel ihned po vyfocení tištěnou podobu fotografie, a to zcela zdarma.

Závěrem je třeba říci, že takovéto akce jsou velice náročné, a to jak organizačně, tak i finančně. Obrovské poděkování patří všem, kteří se na realizaci Zdravotnického plesu podíleli – jak generálním partnerům, firmám Olman, Chrištof, Sarstedt a společnosti AVON, tak i všem, kteří jakýmkoli způsobem přispěli do tomboly. Těto pomoci si nesmírně vážíme, bez ní by to nešlo!

Poděkování patří ale také všem účastníkům plesu, protože letošní rekordní účastí potvrdili, že Zdravotnický ples má bez debat své nezastupitelné místo mezi kulturními akcemi v Blansku. Obzvláště děkujeme účastníkům z řad zaměstnanců nemocnice, protože primárně pro ně tuto akci chystáme a jejich přítomnost v čim dál větším počtu je pro nás nesmírně cenná zpětná vazba.

**Kateřina Ostrá, tisková mluvčí**

## V boskovické nemocnici se mění vedení

**BOSKOVICE** – Boskovičtí radní, kteří jsou zároveň Valnou hromadou Nemocnice Boskovice, přijali žádost jednatele nemocnice na ukončení výkonu funkce.

„Valná hromada nemocnice přijala žádost prof. MUDr. Miloše Janečka, CSc. o ukončení výkonu funkce jednatele Nemocnice Boskovice s.r.o. k datu 31. 3. 2019 a zvolila do funkce jednatele nemocnice dosavadního náměstka pro ekonomiku a správu a statutárního zástupce jednatele RNDr. Dana Štěpánského s platností od 1. 4. 2019,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Současně novému jednateři uložila předložit valné hromadě do 14. 5. 2019 podmínky výběrového řízení na nového jednatele Nemocnice Boskovice s.r.o., které by mělo proběhnout v červnu letošního roku. (hrr)

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**

## Významné dopravní omezení na silnici I/43

**REGION** - Upozorňujeme všechny řidiče, že od prvního březnového víkendu nastane významné dopravní omezení v severní části Brna, na silnici I/43, a to jak na příjezdu od Svitav, tak i na výjezdu z Brna.

Po zimní pauze se stavbaři vrátí na silniční most u královopolského nádraží v Brně. Z důvodu dokončení opravy mostu ev. č. 43-002 2 (levý most, tj. směr jízdy Brno-centrum) bude veškerá doprava převedena na již dokončený most pravý (směr jízdy Svitavy). Doprava bude vedena obousměrně po pravém mostu, tj. v pravém jízdním pásmu silnice I/43 (směr Svitavy), a to tak, že pro každý směr jízdy bude zachován pouze jeden jízdní pruh. Toto omezení je nezbytné nejen z důvodu provádění vlastních stavebních prací, ale rovněž z důvodu zachování bezpečnosti silničního provozu na silnici I/43. V rámci částečné uzavírky silnice je totiž nutno zachovat v bezpečných technických parametrech stávající mimoúrovňová připojení pravého mostu zejména s ohledem na provoz linek integrovaného dopravního systému JMK.

Termín částečné uzavírky silnice I/43 je povolen silničním správním úřadem od 01.03.2019 od 20.00 hodin do

31.07.2019 (do 24.00 hodin). Stavebníkem rekonstrukce mostu je Ředitelství silnic a dálnic ČR, Závod Brno. Zhotovitelem prací je akciová společnost SILNICE GROUP, se sídlem Na Florenci 2116/15, Praha, PSČ 110 00, IČ: 622 42 105.

V území severně od Brna schází silnice dálničního typu (D 43), která by převedla tranzitní dopravu a ulevila tak obcím ležícím nejen na trase, ale i v blízkosti stávající I/43. Vzhledem k vysokým intenzitám dopravy na silnici I/43 a neexistenci adekvátních plnohodnotných objízdných tras bude v rámci uvedeného dopravního omezení významně narušena plynulost dopravy.

Upozorňujeme řidiče, že zejména v ranních špičkových hodinách ve směru od Svitav do Brna (ranní příjezdy tisíců obyvatel do zaměstnání po silnici I/43 ze severu do Brna) je nutno počítat se zdržením z důvodu vzniku kongescí. Žádáme všechny účastníky silničního provozu, aby se chovali ohleduplně, dbali zvýšené opatrnosti a věnovali maximální pozornost přechodnému dopravnímu značení.

**Jiří Klement, odbor kancelář hejtmana**

## Mladý fotbalista měl zástavu oběhu přímo při zápase

**REGION** - Nezletilého chlapce při fotbalovém zápase na Blanensku postihla nevolnost a krátce na to ztratil vědomí. Svědci události volali tísňovou linku 155 a operátorka ihned po zjištění místa události vyslala tým záchranářů.

Mladík nutně potřeboval pomoc a operátorka naváděla volající, jak zahájit resuscitaci. Výhodou bylo, že volající věděli, jak provádět srdeční masáž.

Mladý sportovec měl po celou dobu tzv. gasping, což je nepravdělné dýchání, které je snadno zaměnitelné s normálním dýcháním. Jde o lapavé dechy či nádechy opakující se v postupně se prodlužujících a nepřírozeně dlouhých intervalech a je příznakem časného stadia zástavy krevního oběhu.

Tým záchranné služby při příjezdu na místo okamžitě převzal resuscitaci a rozšířil ji o podání defibrilačního výboje a zalečení pacienta. Zdravotníkům se podařilo obnovit pacientův oběh a mladík postupně nabyl vědomí. Všechny články řetězce zafungovaly skvěle, a to vše vedlo k záchraně chlapce. Po obnovení oběhu byl převezen do nemocnice.

(hrr, zpr)

# Zlatá pivní pečeť pro Pacholka z Vesnického pivovaru Ohrada

**VÍSKY** - Vesnickému pivovaru Ohrada se podařilo uspět na Mezinárodním pivním festivalu v Českých Budějovicích. Degustační soutěže zde probíhaly ve dnech 11. – 26. února 2018.

Soutěže o prestižní Zlaté pivní pečeti se letos zúčastnilo 245

pivovarů z dvaceti zemí celého světa celkem v třiatřiceti pivních kategoriích. Vísecký polotmavý ležák Pacholek se umístil na prvním místě v kategorii Polotmavý ležák z minipivovaru a získal ocenění Zlatá pivní pečeť 2018.

Víseckému pivo se tak podařilo

zopakovat úspěch z roku 2015, kdy toto ocenění získal poprvé. Pivo Pacholek je v pivovaru vařeno téměř od začátku jeho fungování před necelými šesti roky.

Kromě úspěchů na degustačních soutěžích je také držitelem značky Regionální potravina JMK z roku 2017.

Jedná se o polotmavé dvanácti stupňové pivo rubínové barvy. Vyrobeno je spodním kvašením ze tří druhů sladu a kvalitního žateckého chmele.

Mezi jeho přednosti patří bohatá pěna, příjemný říz a vyvážená hořkost.

**Radim Hruška**

## Po roce zvou veřejnost k účasti ve fotografické soutěži Jeskynní pohár 2019

**BLANSKO** - V rámci soutěžního festivalu Blanenský čtyřlístek, který se odehraje v Dělnickém domě v Blansku 19. – 21. března 2019, je opět připravena také fotografická soutěž pro širokou veřejnost.

Již podruhé tak doplní barmanskou soutěž pro střední školy, prezentační soutěž pro školy základní a letos také odbornou soutěž pro studenty oboru Cestovní ruch na pořádající škole – Střední škole cestovního ruchu a gastronomie, s.r.o. Blansko.

Do fotografické soutěže s názvem Jeskynní pohár 2019 se mohou přihlásit všichni obyvatelé našeho regionu, kteří disponují kvalitními záběry zdejších turisticky atraktivních míst, příp. akcí, které se v našem okolí realizují (jeskyně, kulturní a technické památky, přírodní zajímavosti, zajímavosti z ubytovacích a stravovacích zařízení, momentky ze společenských a sportovních akcí apod.). Stačí splnit základní kritéria - technickou kvalitu fotografie, pořízené v regionu Moravský kras a okolí, a dodat 1 ks výtisku fotografie ve formátu A3. Pokud jde o konkrétní obsah snímku, téma je volné. 19. března pak budou slavnostně vyhlášeni a oceněni autoři tří nejúspěšnějších fotografií, které vybere komise složená z pořadatele, odborné i laické veřejnosti a města Blanska, které nad projektem převzalo záštitu.

Zveme všechny, kteří rádi zachycují kouzlo okamžiku prostřednictvím svého fotoaparátu nebo telefonu, k účasti a těšíme se na krásné záběry našeho regionu. Věříme, že veřejné výběry ze zaslanych fotografií (na internetu i formou expozice) opět potvrdí, v jak zajímavé oblasti žijeme, a že stojí za to Moravský kras a okolí navštívit. Podrobnosti o soutěži a registrační formulář najdete na <https://www.cergas-bk.cz/aktivity-skoly/soutezni-festival-blanensky-cytrilstek>.

Za hlavního pořadatele – Střední školu cestovního ruchu a gastronomie, s.r.o. Blansko

**Martin Jaglár, manažer soutěže**



## Starosta podpořil dobrovolné hasiče okrsku Blansko

**BLANSKO** - Starosta Blanska Jiří Crha na výroční valné hromadě podpořil a ocenil práci dobrovolných hasičů okrsku Blansko. Do něj patří jednotky z místních částí Horní Lhota, Dolní Lhota, Olešná, Obůrka, Těchov, Klepačov a Lažánky a sedmou jednotkou jsou dobrovolní hasiči ze Spešova.

Zřizovatelem jednotek sboru dobrovolných hasičů (SDH) je město, které hasiče finančně podporuje. Zástupce SDH Klepačov Ondřej Šaur v této souvislosti připomněl, že díky finanční podpoře města se například loni pořídky nové přílby pro členy zásahové jednotky.

Starosta okrsku Blansko Milan Křivánek upřesnil, že na okrese působí celkem 150 sborů SDH, které čítají víc než 8600 členů. Zásahové

jednotky pak vyjíždějí k zásahům po celém okrese a často při nich spolupracují s profesionálními hasiči.

„Práce dobrovolných hasičů je v městských částech Blanska nenahraditelná, protože pokud nastane nějaký problém, tak to řeší právě dobrovolní hasiči, za což jim velmi děkuji,“ uvedl blanenský starosta Jiří Crha.

Vyzdvihl také lvi podíl dobrovolných hasičů na společenském a kulturním životě v jednotlivých městských částech Blanska a ve Spešově.

„Proto také podporujeme občanské aktivity v městských částech, jejichž jsou dobrovolní hasiči nedílnou součástí,“ uvedl Jiří Crha a vyzdvihl také práci hasičů s mládeží.

**Ondřej Požár, tiskový mluvčí**







## Pod vysokou sítí

**REGION** - Krajský přebor mužů ve volejbale má před sebou poslední dvojkolo a volejbalisté

Letovice jsou na sedmém místě, které jim už zůstane. Zápasy 23. a 24. kola letovičtí hráči předehráli už na podzim a v domácím loučení se brali brněnskému Ingstavu jen jeden set.

Čtyři vítězství si připsaly ženy Mírněvy Boskovic, to poslední je ale stálo pořádnou porci sil.

### KP 1 muži

23. a 24. kolo: **TJ Sokol Brno-jih - TJ Lokomotiva Letovice 3:1 (-28, 24, 15, 19) a 3:0 (13, 23, 16).**

25. a 26. kolo: **TJ Sokol Letovice - TJ Lokomotiva-Ingstav 1:3 (-23, 20, -22, -23) a 0:3 (-21, -23, -19).**

1. Kometa Brno	26	20	3	1	2	73:21	67
2. Žabovřesky	26	11	9	1	5	64:42	52
3. Lok-Ingstav	26	15	1	4	6	61:41	51
4. Znojmo	26	11	2	1	12	44:51	38
5. Brno - jih	26	8	3	5	10	49:53	35
6. Vyskov	24	9	1	4	10	44:48	33

7. Letovice	26	6	3	3	14	41:60	27
8. Šlapanice B	24	0	0	3	21	12:72	3

V závěrečném dvojkole hrají volejbalisté Letovic 9. března ve Znojmě.

### KP 2 ženy

31. a 32. kolo: **Orel jednota Brno-Obřany - Boskovice 0:3 (-24, -13, -14) a 1:3 (23, -11, -22, -10).**

33. a 34. kolo: **Boskovice - TJ Sokol Brno-Starý Lískovec 3:0 (11, 23, 13) a 3:2 (14, 25, -23, -17, 7).**

1. Boskovice	34	28	1	3	2	93:27	89
--------------	----	----	---	---	---	-------	----

2. Znojmo	32	25	2	1	4	85:27	80
3. Starý Lískovec	34	22	3	3	6	85:39	75
4. Hodonín	30	23	1	1	5	78:27	72
5. Kometa Brno	30	15	4	2	9	66:43	55
6. Křenovice B	34	14	4	3	13	68:60	53
7. Vyskov	34	14	2	2	16	58:61	48
8. Brno-Obřany	32	9	5	4	14	57:67	41
9. Lužánky	30	11	2	0	17	43:64	37
10. Žabiny	30	4	0	3	23	23:80	15
11. Jehnice	32	3	0	2	27	21:88	11
12. Husovice	32	0	0	0	32	2:96	0

V sobotu 9. března hostí Boskovice B-tým Křenovic, o týden později přivítají celek Vyskova. **Lubomír Slezák**

## ŠACHY

### 2. liga, sk. E

9. kolo: **Lipovec - Prušánky 5,5:2,5.** Kalod - Mikeš 1:0, Blatný - Gaša 0,5:0,5, Kratochvíl - Boháček 1:0, David - Mlénský 0,5:0,5, Fojtík - Hájek 0,5:0,5, Sekanina - Stánc 0,5:0,5, Koptiva - Vrtal 1:0, Chládek - Mayer 0,5:0,5.

**Další výsledky:** Grygov - Veselí nad Moravou 6:2, Staré Město B - Prostějov 4,5:3,5, Velké Losiny - Kroměříž B 3,5:4,5, Kunovice - Zlín 3,5:4,5, Vlčnov - Vsetín 3,5:4,5.

1. Vsetín	9	7	2	0	44,5	23
2. Grygov	9	7	1	1	48,5	22
3. Kroměříž B	9	6	2	1	43,0	20
4. Lipovec	9	6	1	2	40,0	19
5. Staré Město B	9	4	2	3	37,5	14
6. Prušánky	9	3	4	2	39,0	13
7. Velké Losiny	9	3	1	5	33,5	10
8. Vlčnov	9	3	0	6	31,5	9
9. Veselí n. M.	9	2	2	5	29,0	8
10. Zlín	9	2	1	6	30,0	7
11. Prostějov	9	1	2	6	27,5	5
12. Kunovice	9	0	2	7	28,0	2

### KP 1, sk. A

8. kolo: **Boskovice - Veselí nad Moravou B 5:3,** Boháček - Skalka 1:0, Chloupek - Uříčář 1:0, Dobeš - Křížek 1:0, Hubený - Skalka 0:1, Marcikán - Vičar 1:0, Moc R. - Janás 0,5:0,5, Moc M. - Fridrich 0:1, Zemánek - Pištěk 0,5:0,5. **Adamov - Hustopeče 5,5:2,5,** Kredl - Kuchynka 0:1, Sekanina - Markovič 0,5:0,5, Riška - Urban 0,5:0,5, Švehla - Kuchynková 1:0, Masák - Tesař 1:0, Ševčík - Šedý 1:0, Piše - Kunc 1:0, Mížák - Jurák 0,5:0,5.

**Další výsledky:** Jundrov B - Prušánky B 4:4, Královo Pole B - Znojmo 1,5:6,5, Hodonín - Universita Brno 5,5:2,5, Kuřim - Vyskov 5:3.

1. Kuřim	8	6	2	0	41,5	20
2. Adamov	8	6	1	1	39,5	19
3. Prušánky B	8	6	1	1	39,0	19
4. Jundrov B	8	5	2	1	36,5	17
5. Znojmo	8	5	1	2	36,5	16
6. Hodonín	8	3	2	3	31,0	11
7. Uni Brno	8	2	3	3	32,0	9
8. Vyskov	8	2	2	4	29,5	8
9. Kr. Pole B	8	1	2	5	26,5	8
10. Boskovice	8	1	2	5	26,0	5
11. Hustopeče	8	1	1	6	23,5	4
12. Veselí n. M. B	8	0	1	7	22,5	1

### KP 2, sk. A

9. kolo: **Blansko - Lipůvka 5,5:2,5,** Senáši - Rozumek 1:0, Moc R. - Pučálka 0,5:0,5, Moc M. - Slezák 1:0, Saida - Kaderka 0,5:0,5, Slouka - Fiala 1:0, Skula - Kovář 0,5:0,5, Polách - Sapák 0,5:0,5, Buš - Poláček 0,5:0,5. **Lokomotiva Brno B - Lipovec B 4:4,** Marša - Holušová 0,5:0,5, Bělohávek - Komprda 0:1, Makalouš - Ševčík D. 1:0, Žitný - Krejčí 0:1, Šaršon - Flašar 1:0, Lisík - Hloušek 0,5:0,5, Pospíšil - Vavřínek 1:0, Baťa - Ševčík M. 0:1. **Rudice - Kuřim C 2:6,** Hnilička - Němec 0:1, Matuška - Pavlík 0:1, Chronek - Boček 0:1, Nejezchleb - Dumková 0:1, Klínkovský J. st. - Krupica 0,5:0,5, Toulec - Bauer 1:0, Klínkovský J. ml. - Polatula 0,5:0,5, Kunc - Keprt 0:1. **Adamov B - Boskovice B 5:3,** Handl - Loubal 0,5:0,5, Piše - Marek 1:0, Dvořák - Zemánek 0:1, Tichý - Havel 1:0, Šmehlík - Probošt 1:0, Bednář - Havel 0,5:0,5, Dvořák - Kulhavý 0,5:0,5, Mikuš - Matuška 0,5:0,5. **Sloup - Vyskov B 5,5:2,5,** Dírmas - Hejný 0,5:0,5, Pokladník - Slepánková 1:0, Ševčík - Fabian 0,5:0,5, Baláž - Jakubčík 0,5:0,5, Helebrand - Kudlička 1:0, Špičák - Majetič 0,5:0,5, Veselý - Čermák 0,5:0,5, Vašíček - Slepánek 1:0.

1. Sloup	9	8	0	1	49,5	24
2. Kuřim C	9	7	2	0	47,0	23
3. Lipovec B	9	5	2	2	41,5	17
4. Vyskov B	9	5	2	2	40,0	17
5. Rudice	9	4	1	4	35,5	13
6. Lok. Brno B	9	3	3	3	35,5	12
7. Blansko	9	3	1	5	35,0	10
8. Boskovice B	9	2	0	7	30,0	6
9. Adamov B	9	2	0	7	24,0	6
10. Lipůvka	9	0	1	8	22,0	1

### Okresní přebor

7. kolo: **Letovice - Jedovnice 3:5,** Loubal - Matuška 0,5:0,5, Polách - Slouka 0:1, Havel - Plech 0:1, Kulhavý - Kunc 0,5:0,5, Trmač - Keprt 1:0, Brda - Nechvíla 0,5:0,5, Matuška - Fedra J. 0:1, Brabec - Fedra F. 0,5:0,5. **Rudice B - Kunštát 6:2,** Klínkovský Jiří st. - Libiš 0,5:0,5, Toulec - Blažek 1:0, Nejezchleb - Votřel 0,5:0,5, Kunc - Štoudek 1:0, Ševčík - Boček 1:0, Rada - Oliva 1:0, Klínkovský J. ml. - Holík 1:0, Kunc - Štoudek 0:1. **Lipovec C - Knínice 5,5:2,5,** Krejčí - Probošt Jakub 0,5:0,5, Hloušek - Vaňhara 0,5:0,5, Ševčík M. - Schůrek 1:0, Nečas - Probošt Jar.

0,5:0,5, Jiruše - Maděryč 1:0, Ševčík L. - Růžička 1:0, Šibl - Dokoupil 1:0, Vyskočil - Ochmanský 0,5:0,5. **Jevíčko - Sloup B 4:4,** Hruška - Pokladník 1:0, Liebl - Baláž 0:1, Borýsek - Sedlák 1:0, Bulička - Hudec 0,5:0,5, Kucian - Mikulášek P. 0:1, Hrbata - Drochytka 1:0, Novák - Vašíček 0,5:0,5, Kozelek - Mikulášek J. 0:1.

1. Lipovec C	7	5	1	1	33,0	16
2. Sloup B	7	4	2	1	33,5	14
3. Jevíčko	7	4	1	2	32,0	13
4. Jedovnice	7	4	0	3	31,0	12
5. Rudice B	7	3	1	3	29,5	10
6. Letovice	7	2	2	3	28,5	8
7. Knínice	7	1	1	5	20,0	4
8. Kunštát	7	1	0	6	16,5	3

### Základní soutěž

14. kolo: **Rovečné - Kunštát B**

ŠACHOVÝ KLUB GARDE LIPOVEC

ZVE VŠECHNY AMATÉRSKÉ I NEAMATÉRSKÉ HRÁČE NA

# OKRESNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ

MEMORIÁL PEKY ŠEVČÍKA

9. 3. 2019 od 9:00 v sokolovně v Lipovci

---

Registrace hráčů 8:15-8:45  
Ceny pro všechny zúčastněné  
Vstupné 150 Kč, žáci 100 Kč (cena včetně oběda)

Turnaj je určen pro hráče okresu Blansko



# Pěstovali a prodávali marihuanu, ale také nekolované cigarety

**BLANSKO** - Kriminální z TOXI týmu, specializující se na drogovou problematiku, odhalili tři pěstitele a distributory marihuany. Dva bratři ve věku sedmačtyřicet a jednačtyřicet let společně s osmdvacetiletým kamarádem pěstovali rostliny konopí od semínek až po rostliny. Všichni tři společně bydlí v rodinném domě v Blansku.

„Zde si zřídili domácí pěstírnu, kde intenzivně drogu pěstovali. Průběžně rostliny sklízeli, sušili nebo z nich vyráběli mastičky. Marihuanu užívali jak pro vlastní potřebu, tak k distribuci dalším osobám na Blanensku. Jako bonus poskytovali nakupujícím skleněnku ke kouření,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Kriminální záměr zajistili také vedle čtrnácti kilogramů marihuany přes šest set nekolovaných krabiček cigaret, které převzali příslušníci celní správy. Všem třem je v současné době sděleno obvinění z trestného činu, a to nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními látkami a s jedy. Nyní jim hrozí až deset let odnětí svobody.

**Radim Hruška, foto Policie ČR**



## Světový den ledvin v Nemocnici Blansko

**BLANSKO** - Mezinárodní federace nadací pro nemoci ledvin (International Federation of Kidney Foundations) a Mezinárodní nefrologická společnost (International Society of Nephrology) vyhlásily letos opět Světový den ledvin. Již tradičně tento den připadá na druhý čtvrtek v měsíci březnu (tentokrát 14.3.2019) a jeho cílem je zvýšit informovanost zdravotníků a laické veřejnosti o nemocech ledvin, významu jejich včasné diagnostiky a také o možnostech léčby. I nefrologické oddělení Nemocnice Blansko se kampaně Světový den ledvin letos účastní, a to již desátým rokem!

Nechat si bezplatně vyšetřit funkci svých ledvin (vyšetřením moči a krve) máte možnost i Vy, a to na nefrologickém oddělení Nemocnice Blansko ve čtvrtek 14.3.2019.

Pokud se pro vyšetření rozhodnete, přijďte nalačno se vzorkem středního proudu ranní moči (popřípadě proveďte odběr na místě). Odběry (glykémie nalačno, kreatinin, M+S, propočítání odhadu GFR dle CKD EPI se zhodnocením stadia CKD) budeme provádět od 7.00 do 16.00 hodin.

Selhávání ledvin v počátečním stadiu obvykle nepoznáte!

Věnujte pár minut prevenci.

Ledviny jsou životně důležitým orgánem. Filtraci krve odstraňují z těla odpadní produkty metabolismu a udržují stabilitu vnitřního prostředí.

Každý den očistí 180 litrů krve, což znamená, že pročistí všechnu krev až 50x za den. Věděli jste ale, že chronická onemocnění ledvin postihují 10 % světové populace? Že chronickým onemocněním ledvin trpí 1 z 5 mužů a 1 ze 4 žen ve věku 65 až 74 let, zatímco ve věkové kategorii nad 75 let trpí různě závažným chronickým onemocněním ledvin celá polovina lidí? Při péči o dlouhodobé zdraví ledvin je zapotřebí především nepodceňovat prevenci.

V České republice je odhadem asi 5 % obyvatel s významně sníženou filtrační funkcí ledvin. Nemocní se sníženou funkcí ledvin mají zvýšené riziko onemocnění srdce a cév (infarktu myokardu, srdečního selhání, cévní mozkové příhody, ischemické choroby dolních končetin) a jsou také ohroženi vývojem selhání ledvin, které vyžaduje náhradu jejich funkce dialýzou či transplantací. Většina pacientů s chronickým onemocněním ledvin se nemusí selhání ledvin dožít, protože umírá předčasně na kardiovaskulární onemocnění. Časný záchyt chronického onemocnění ledvin je proto extrémně důležitý. Vyšetření bílkoviny v moči a stanovení filtrační funkce ledvin je snadné a levné. Včasná diagnóza může pomoci potřebě nahradit funkci ledvin předcházet nebo ji výrazně oddálit.

**Kateřina Ostrá, tisková mluvčí**

Orel jednota Boskovice a senátorka Jaromíra Vítková srdečně zvou na další akci v rámci oslav 100. výročí narození Tomáše Kardinála Špidlíka



**PŘEDNÁŠKA  
a BESEDA**  
s badatelem  
**JUDr. Vilémem Fránkem**



na téma

**PAVEL ŠVANDA A OTEC ŠPIDLÍK  
- NEUZAVŘENÉ VYŠETŘOVÁNÍ  
TRAGICKÉ SMRTI PAVLA ŠVANDY,  
PRASYNOVCE KARDINÁLA  
ŠPIDLÍKA**

• mluvené slovo bude doplněno krátkými videosekvencemi

**pátek 8. 3. 2019 v 16.00**

**Orlovna Boskovice** Komenského 33



## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Daruji psa** -13 let, střední plemeno, vypadá na 7 let, chodí na procházky, žil se starým člověkem.

Tel.: 720 627 033

**64-letá/175 žena** hledá společenského, nezadaného, nekuřáka nad 180 cm do 67 let. Se smyslem pro kulturu, cestování. Auto-moto vítán.

Tel.: 774 741 734

**Prodám štěňata** NO s PP. Rodiče RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pejsek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr ihned.

Tel.: 734 806 089

**Prodám kombinovaný sporák** / plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

Tel.: 731 577 455

**Výměním byt 2+1** v osobním vlastnictví po celkové rekonstrukci /zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /zvýšené přízemí/ v Boskovicích.

Tel.: 775 991 148

**Soukromá  
řádková inzerce  
je ZDARMA.**



**Zajímáte se o informační systémy a jejich využití v praxi? Baví Vás výpočetní technika  
Nezaleknete se problémů a jejich řešení?**

**Firma FPO s.r.o. Blansko**

Distributor a vývojové pracoviště jedničky na trhu s informačními systémy pro státní správu a samosprávu GORDIC, prodejce výpočetní techniky s největším sortimentem v regionu, poskytovatel internetového připojení

rozšiřuje svůj tým o posty:

- **prodejce elektroniky,**
- **metodik implementace informačních systémů,**
- **vývojář informačních systémů,**
- **provozně marketingový pracovník**

Podrobnosti k vypisovaným pozicím - <http://www.fpobk.cz/o-nas/kariera>

Oslovila Vás naše nabídka?

Pak očekáváme Váš profesní životopis. Zasílejte jej v elektronické podobě na e-mail [fpo@fpobk.cz](mailto:fpo@fpobk.cz) nebo nás kontaktujte na tel. 516 418 763.

## Skladník

Hledáme zaměstnance do stále rostoucího týmu.  
Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Práce na HPP, jednosměnná pracovní doba,  
pravidelná mzda (18.000 - 30.000 Kč), firemní benefity,  
měsíční prémie, 13. plat, věrnostní odměna.

Své životopisy zasílejte na [baldrmanova@agroad.cz](mailto:baldrmanova@agroad.cz)

## Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

# Vlasta Redl



Vítězek bude věnován na  
Mobilní hospic svatého Martina

Prodávající:  
Komenského 19, Blansko  
Nezávislé informační středisko Boskovice  
Informační kancelář Blansko, Blansko

redl.cz

**recitál**

**Kdy: 15.3.2019**  
**Kde: Kino Blansko**  
**V kolik: od 19:00**

**Beneficií pořádá**



OBLASTNÍ CHARITA  
BLANSKO

# Nejmladší plaváči měli sraz v Blansku

**BLANSKO** - Na sto sedmdesát nejmenších plavců navštívilo v sobotu blanenský bazén při již 16. ročníku Blanenského závodu. Soutěž tradičně pořádá blanenský oddíl ASK ve spolupráci s DDM Blansko.

Nejmladší plavecká drobtina ze šestnácti moravských a českých klubů zde chtěla předvést své plavecké umění přeplněné galerce, skládající se především z rodičů, prarodičů a ostatních příznivců plavání. Cílem těchto závodů je především seznámit děti se závodní atmosférou a pravidly plaveckých závodů, k čemuž přispělo i mírnější oko rozhodčích, které tolerovalo některé drobné nedostatky na startu i v závodě.

Někteří malí plavci a plavkyně ve věku 7 až 10 let závodili poprvé a předstartovní nervozita na nich byla znát. Aní ta však nezkažila jejich nadšení a chuť vybojovat některou z medailí a ukázat se před diváky a trenéry v tom nejlepším světle. Naproti tomu za



závodnicích nejstarší kategorie bylo vidět, že jsou to ostřílení borci, kteří už závodit umí, a letos v červnu zahájí své první republikové soutěže.

Za domácí Blansko nastoupilo do bojů o medaile osmadvacetičlenné družstvo, které vybojovalo celkem devět medailí, což je oproti loňským čtyřem výrazné zlepšení. Starší plavci závodily na padesátimetrových tratích, mladší ročníky měly za úkol zdotat pouze jednu délku bazénu, což představovalo pětadvacet metrů. V kategorii desetiletých bodovali Stella Hanzlíčková (jedno zlato a dvě stříbra), Eliška Zamazalová (bronz) a Ondřej Hašek (bronz). V kategorii devítiletých dosáhl na bronzovou medaili Václav Drábek. Na pětadvacítkách se předvedli nejlépe s jednou bronzovou medailí osmiletá Karolína Nečasová a dvěma medailemi stejně hodnoty teprve sedmiletá Zuzana Sedláková.

Text a foto Věra Vencelová

## Do play-off se dostali jen hokejisté Boskovic

**REGION** - Teprve poslední kolo základní části Krajské ligy Jižní Moravy a Zlína rozhodlo o všech postupujících do finálové osmičky.

**26. kolo: HC Uherské Hradiště - SKMB Boskovice 5:6 (0:1, 3:3, 2:2),** 31. Tischer, 35. Kotačka, 38. Větršíček, 53. Červenka, 59. Nohál - 16. Skácel, 21. Skácel, 30. Vágner, 40. Václavík, 42. Šebek, 49. Václavík.

**Boskovice:** Chvátal (31. Kulzer) - Maksa, Krejčířík, Dufek, Surý Z., Vágner, Klaus, Skácel, Hnilíčka, Karný, Šebek, Šmíd, Václavík, Štancel, Brabec.

V utkání s desátým týmem tabulky chtěly Boskovice potvrdit konečně čtvrté místo po základní části, domácí se chtěli na svém ledě rozloučit se sezónou vítězstvím.

Prvních patnáct minut bylo Uherské Hradiště lepším celkem, hostující brankář Chvátal měl plně ruce a nohy práce. Poté se situace naprosto změnila, boskovičtí hráči začali být lepší a čtyři minuty před koncem první části se dostali do vedení, když se po přihrávce Dufka prosadil Skácel.

Také začátek prostřední třetiny patřil hostujícímu týmu. Už po 13 vteřinách vybojoval v útočném pásmu puk Klaus, před brankou našel zcela volného Skácela a po jeho blafáku vedly Boskovice 0:2. Na rozdíl tří branek zvýšil ve 30. minutě Vágner, poté hosté vystřídali brankáře a Chvátala nahradil junior Kulzer. Ten bohužel hned z první střely inkasoval, Boskovice zvolnily tempo a domácí během sedmi minut vyrovnali. Poslední slovo této části ale patřilo hostům, vteřinu před

koncem Václavík střelou k tyči poslal Boskovice znovu do vedení.

Ve druhé minutě třetí třetiny Šebek zpoza branky vyjel mezi kruhy a střelou pod horní tyč dal pátou branku Boskovic. Ve 49. minutě zvýšil Václavík na rozdíl tří branek, ale domácí nesložili zbraně. Necelé dvě minuty před koncem už byl rozdíl ve skóre jen jednobrankový, ale v následné power play hosté svoje vedení uhájili.

**Spartak Uherský Brod - Dynamiters Blansko HK 9:1 (1:1, 3:0, 5:0),** 18. Mikulec, 30. Vosátka, 32. Bujáček, 35. Klusák, 42. Kužilek, 44. Pavlůšek, 53. Gureň, 55. Klusák, 58. Vaculín - 12. Sedláček.

**Blansko:** Vlach (14. Šenk) - Sedláček, Hanzlík, Antoň M., Jakubec, Němec, Hejduk, Berka, Jílek, Hussein, Grünwald, Vítek, Král, Antoň T., Antal, Drenčko, Šála, Majola.

Blansko mělo dobrý vstup do zápasu, vypracovalo si několik šancí a ve dvanácté minutě střela Sedláčka od modré čáry otevřelo skóre zápasu. Tlak Blanska přibrzdilo zranění jejich brankáře, kterému domácí útočník bruslí přejel ruku, v osmnácté minutě pak bylo vyrovnáno, když se z dorážky prosadil Mikulec.

Druhá třetina přinesla velké množství šancí na obou stranách a také dobré výkony obou brankářů. Změna skóre přišla v polovině zápasu po dorážce Vosátka, v průběhu dalších pěti minut skórovali domácí ještě dvakrát a v podstatě bylo rozhodnuto.

Ve třetí části se v úvodních čtyřech minutách znovu dvakrát prosadili domácí, kteří dokázali překonat hostu-



jícího brankáře do konce třetiny ještě třikrát.

Po vysokém vítězství se celek Uherského Brodu vyšplhal na šestou příčku, pro Blansko konečně deváté místo znamenalo konec sezóny.

**HC Brumov-Bylnice - TJ Sokol Březina 6:5 (1:2, 3:2, 2:1),** 12. Nersrsta, 27. Šudoma, 35. Lysák L., 40. Bublák, 47. Tulpa, 54. Lysák L. - 11. Hroudný, 15. Boček J., 29. Kozel, 38. Duplaku, 56. Kousalík.

**Březina:** Hynšt - Pokorný, Cívka, Švejda, Štěrba, Foral, Hroudný, Boček J., Dvořák, Kozel, Duplaku, Kousalík, Malíř, Nevřela, Boček M.

Čtvrtá porážka Březiny v řadě rozhodla o tom, že tým skončil na dvanáctém místě, přesto že dlouho bojoval o play-off.

Další výsledky 26. kola: Kroměříž

- Uničov 6:7 pp, Velké Meziříčí - Rosice 12:3, Uherský Ostroh - Velká Bíteš 9:2, Hodonín - Břeclav 5:2.

1. Velké Meziříčí	26	23	0	3	166:61	69
2. Hodonín	26	20	2	4	163:98	64
3. Uherský Ostroh	26	18	2	6	125:67	57
4. Boskovice	26	17	1	8	131:97	53
5. Kroměříž	26	14	2	10	136:110	44
6. Uherský Brod	26	12	4	10	110:111	41
7. Uničov	26	10	5	11	112:114	38
8. Velká Bíteš	26	9	6	11	114:102	38
9. Blansko	26	10	4	12	90:108	37
10. Uherské Hradiště	26	7	5	14	88:131	27
11. Brumov-Bylnice	26	8	2	16	88:148	27
12. Březina	26	7	3	16	100:116	25
13. Břeclav	26	3	5	18	99:163	16
14. Rosice	26	2	3	21	65:161	10

Čtvrtfinálové dvojice tvoří: Velké Meziříčí - Velká Bíteš, Hodonín - Uničov, Uherský Ostroh - Uherský Brod a Boskovice - Kroměříž.

Text a foto Lubomír Slezák

# Boskovičtí hokejisté postoupili do semifinále krajské ligy

**REGION** - Krajská liga Jižní Moravy a Zlína měla na programu čtvrtfinále, ve kterém se také střetly čtvrté Boskovice s pátým celkem Kroměříže. Čtvrtfinále se hrálo na dva vítězné zápasy a série začínala u lépe postaveného mužstva v tabulce po základní části. Čtvrté Boskovice tedy ve středu 27. února hostily Kroměříž, druhý zápas byl na programu v pátek 1. března.

V loňské sezóně se tyto týmy utkaly v semifinále a po čtyřech zápasech se z postupu radovaly Boskovice, které nakonec vybojovaly titul. Oba celky se tedy velice dobře znají a zápasy rozhoduje momentální forma společně s nezbytnou porcí štěstí (loňské výsledky: B - K 6:5 pp, 1:3, 5:3 a 6:5 pp).

**1. čtvrtfinále: SKMB Boskovice - HK Kroměříž 5:4 pp (1:1, 1:0, 2:3, 1:0)**, 7. Hnilička, 27. Pelikán, 55. Bednář, 57. Maksa, 67. Surý Z. - 18. Apolenář, 41. Světlík, 42. Murín, 52. Jergl.

**Boskovice:** Chvátal - Maksa, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Krejčířík, Brabec, Klaus, Skácel, Hnilička, Karný, Bednář, Pelikán, Tomaník, Šebek, Šmid, Václavík, Štancl.

Do zápasu domácí vstoupili lépe, v prvních pěti minutách měli několik šancí, na konci sedmé minuty přesně vystřelil Hnilička a poslal domácí do vedení. S postupem času ale přidal celek Kroměříže na tempo, velice nebezpečné byly především jeho brejky. V 18. minutě vysoký lob Apolenáře zapadl přesně za záda brankáře Chvátala a bylo vyrovnáno.

Ve vyrovnané druhé třetině viděli necelé dvě stovky diváků jen jednu branku, a to v síti hostujícího týmu. Ve 27. minutě celek Kroměříže špatně vystřídal, do brejku se dostali dva boskovičtí hráči, Bednářovu střelu sice ještě brankář Fajgl vyrazil, ale na dorážku Pelikána už byl krátký. Zvýšit vedení domácích mohl ve 39. minutě Hnilička, ale neproměnil trestné střelení.

Hostům stačily na začátku třetí třetiny na otočení skóre jen necelé dvě minuty. Po střelách Světlíka a Murína vedl celek Kroměříže 2:3, osm minut před koncem dokonce 2:4. Šest minut před koncem ale kroměřížský Murín neproměnil trestné střelení a tato situace vrátila především psychicky domácí tým do utkání. Jen o chvíli později ujel hostům ve vlastním oslabení Bednář a přesnou střelou snížil. Za minutu rozhodčí neuznal domácímu celku branku, ale využitá přesilovka Boskovic znamenala prodloužení.

V něm už bylo na ledě v podstatě jen mužstvo domácích, kterému v probíhající sedmé minutě zajistil výhru



brankou z bezprostřední blízkosti Zbyněk Surý.

**2. čtvrtfinále: HK Kroměříž - SKMB Boskovice 1:5 (0:1, 1:0, 0:4)**, 22. Gazda - 10. Hnilička, 41. Klaus, 46. Šebek, 53. Tomaník, 58. Bednář.

**Boskovice:** Chvátal - Maksa, Surý A., Dufek, Surý Z., Krejčířík, Vágner, Klaus, Skácel, Hnilička, Štancl, Bednář, Pelikán, Václavík, Šebek, Tomaník, Brabec.

Ve vyrovnané první třetině byly k vidění šance na obou stranách, jedinou z nich proměnil v 10. minutě hostující Hnilička, na jehož dorážku neměl domácí brankář šanci. V 15. minutě po hrubé chybě domácích se do samostatného nájezdu dostal Tomaník, ale branku nedal. V poslední minutě úvodní třetiny Chvátal zneškodnil skvělou šanci Lacigy a udržel svému týmu těsné vedení.

Ale už ve druhé minutě prostřední části bylo vyrovnáno, když Gazda dorazil do branky Jerglovu střelou od modré. I v dalších minutách patří hra domácímu celku, ale jeho šance likviduje Chvátal. A jen díky jemu zůstává nerozhodný stav i na konci druhého dějství, protože hostující celek toho moc neukázal.

Zato v závěrečné třetině jako by na ledě bylo jenom jedno mužstvo. Už ve 20. vteřině využily Boskovice přesilovku, za pět minut v další přesilovce

přidaly třetí branku. Šanci na snížení měli domácí vzápětí, ale skóre se nezměnilo. Dokonce ani při dvojnásobné přesilovce hostů. Branka tedy přišla při přesilovce domácích, ale byli to hosté, kteří se z ní radovali. Tomaník ujel a nájezd proměnil. Domácí tým odvolal brankáře, ale dvě minuty před koncem uzavřel skóre utkání do prázdné branky boskovickej Bednář.

Už po dvou zápasech se tak z postupu do semifinále radoval tým Boskovic, na svého soupeře, ale musel počkat až do nedělního večera, kdy se hrálo rozhodující třetí utkání Uherský Ostroh - Uherský Brod.

**Čtvrtfinále:** Velké Meziříčí - Velká Bíteš 3:1, Velká Bíteš - Velké Meziříčí

0:5, postupuje Velké Meziříčí. Uničov - Hodonín 1:4, Hodonín - Uničov 9:3, postupuje Hodonín. Uherský Ostroh - Uherský Brod 3:1, Uherský Brod - Uherský Ostroh 2:1 a Uherský Ostroh - Uherský Brod 4:3, postupuje Uherský Ostroh.

**Program semifinále: 1. zápas (středa 6. 3.):** HHK Velké Meziříčí - SKMB Boskovice, 2. zápas (pátek 8. 3.): Boskovice - Velké Meziříčí, 3. zápas (neděle 10. 3.): Velké Meziříčí - Boskovice, příp. 4. zápas (pátek 15. 3.): Boskovice - Velké Meziříčí, příp. 5. zápas (neděle 17. 3.): Velké Meziříčí - Boskovice.

Ve druhé semifinálové dvojici změní síly celky Hodonína a Uherského Ostrohu. **Text a foto Lubomír Slezák**

## KAM ZA SPORTEM

### HOKEJ

**8. 3., 18 h** Boskovice - Velké Meziříčí, 2. semifinále.

**15. 3., 18 h** Boskovice - Velké Meziříčí, případně 4. semifinále.

### KOPANÁ

**9. 3., 15 h** Blansko - Vrchovina.

**15. 3., 18:30 h** Boskovice - Bystřice nad Pernštejnem, přípravná utkání.

### KUŽELKY

**9. 3., 9 h** Blansko - Zlín, 1. liga žen. **11:45 h** Blansko - Husovice B, 2. liga mužů.

### STOLNÍ TENIS

**9. 3., 9:30 h** Blansko - Vsetín, 1. liga žen. **16 h** Blansko - Znojmo-Únanov.

**10. 3., 10 h** Blansko - Řeznovice, 3. liga mužů.

### ŠPRTEC

**9. 3., 9:30 h** Boskovice, 1. liga, 2. kolo.

### VOLEJBAL

**9. 3., 10 + 13 h** Boskovice - Křenovice B.

**16. 3., 10 + 13 h** Boskovice - Vyškov, KP 2 žen.